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SA: oH AR
B OEASOEULNSREDE
iy HES = 2 R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 50,000
s 50,000
AT JIEXI(BX) 150,000 144,000 6.000
= 45,000
Ea 105,000
402 2IZtA=01d 150,000 144,000 6,000
=S 45,000
s 105,000
02 RIINEASEZ(0IETHR) 150,000 144,000 6,000
Nalzaed] X XA
18,750,000 +8IH 2 150,000
< 45,000
= 105,000
Ol&d=2US(ExX) 249,600 0 249,600
= 249,600
402 2I2F X201 & 249,600 0 249,600
= 249,600
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 249,600 0 249,600
10|42 SXI& ALY
7,800,000 *1S+40H 2 +80% 249,600
= 249,600
L MSHA(HIRIAIZ)HEN(EX) 670,624 970,480 N299,85%6
= 670,624
201 er23 | 8.210 17,000 28,790
= 8,210
01 AtR2t2|H] 8,210 17,000 28,790
NEEZ=AE HHEAME ZEX
8,210,000& *12] 8,210
= 8,210
202 04| 3,000 0 3,000
= 3,000
01 =LHAHI 3,000 0 3,000
NESE L2 HHBAIR ZET
3,000,000& %1 3,000
= 3,000
301 EtE NS 659,414 953,480 A204,066
= 659,414
14 JIEt2 8= 659,414 953,480 A204,066
NEEZ=AE HHEME HEX
659,414,000 659,414
= 659,414
ZSAB=MSMA(FI], REMTN)EEM(ER) 1,119,440 582,330 537,110
= 1,119,440
201 eer23y| 11,200 9,699 1,501




2A:

M HELSUHEE NSRS HC
R EBEF A (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
= 11,200
01 Al 22IH| 11,200 9,699 1,501
NHBALLE A HEH
11,200,000& 11,200
= 11,200
301 LetEN= 1,108,240 572,631 535,609
= 1,108,240
14 JIEt2 8= 1,108,240 572,631 535,609
Nalgdsite s A2
1,108,240,000& 1,108,240
= 1,108,240
H-ZESFUHUXNES(EX) 1,060,000 1,248,000 188,000
= 800,000
[ia 260,000
402 SIZERHE0| M 1,060,000 1,248,000 188,000
= 800,000
Ea 260,000
02 RIEN 2 AL E X (01 THR) 1,060,000 1,248,000 188,000
1o Lsl EHIXI ALY
1,060,000,000& 1,060,000
= 800,000
ia 260,000
ZE B AASMEINCIE(ASC) (EX) 24,960 48,000 A23,040
= 9,360
= 15,600
307 212t01d 24,960 48,000 23,040
= 9,360
Ea 15,600
02 QI HAEANEEXR 24,960 48,000 A23,040
12 ME(AC) KIZAS
24,960,000& 1 24,960
s 9,360
s 15,600
LA A XSS (M EALY) 320,000 320,000 0
= 200,000
s 120,000
402 SIZERHE0| M 320,000 320,000 0
= 200,000
[Ea 120,000
02 QIEN 2 AL EZ(0IETHR) 320,000 320,000 0
NANz IUsatadl X
5,000,000 *1=+807H A +80% 320,000
=S 200,000
= 120,000




SA: oH AR
B OEASOEULNSREDE
iy HES = 2 R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
B AEBH(EX) 19,040 42,960 N23,920
= 7,140
= 11,900
307 el2to| & 19,040 42,960 N23,920
= 7,140
[Ea 11,900
02 QIZtEHAEE X 19,040 42,960 A23,920
NalgF4s Sl XA
19,040,000 x 12l 19,040
== 7,140
[Ea 11,900
HF A2 A ARRE(EX) 87,500 0 87,500
= 26,250
= 61,250
402 QI2F X201 & 87,500 0 87,500
= 26,250
Ea 61,250
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 87,500 0 87,500
)OI RABDIA A DE
125,000, 0002 * 15190 2+70% 87,500
== 26,250
o 61,250
HIHFZSEIN(EX) 30,000 0 30,000
= 9,000
= 21,000
307 elztol & 30,000 0 30,000
= 9,000
Ea 21,000
02 2IZHBYAIHE A 30,000 0 30,000
NOIHZ 2SS M XA
5,000,000 ~6H 30,000
== 9,000
o 21,000
LAl ASTHHEE (B ) 240,000 240,000 0
S 72,000
= 168,000
307 elztol & 240,000 240,000 0
= 72,000
[Ea 168,000
06 28= 240,000 240,000 0
DAL E THHEE XIRALY
240,000,000& 240,000
s 72,000
s 168,000




2A:

B OEASOEULNSREDE
iy HES = 2 R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SUBMBEENSS(EX) 15,930 0 16,930
= 4,779
= 11,151
307 el2to| & 16,930 0 16,930
= 4,779
[Ea 11,151
02 QIZtEHAEE X 15,930 0 15,930
NRYSABE ENT2AY
15,930,000& 15,930
== 4,779
[Ea 11,151
THHCHBI DtSFel Al S CHEH( A EHAL) 460,000 600,000 140,000
= 230,000
= 230,000
402 QI2F X201 & 460,000 600,000 A140,000
= 230,000
Ea 230,000
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 460,000 600,000 140,000
1) THSHCHHIDHS2IAIZ S TH 8t
460,000,000& 460,000
== 230,000
o 230,000
QRCAHE2ZNNBEESHUHYZ0H(EX) 15,050 0 15,050
= 4,515
= 10,535
307 elztol & 15,050 0 15,050
= 4,515
Ea 10,535
02 2IZHBYAIHE A 15,050 0 15,050
NIARHEDRN DREES NAAY
1,505,0002 10 15,050
== 4,515
o 10,535
QA=A EZZ A 3,000 3,000
201 el 3,000 3,000
01 At2teltl 3,000 3,000
NeA=RHE2Z XX 3,000,000& 3,000
AZRHEZ(EXR) 2,800,001 2,450,000 350,001
= 1,000,000
< 200,000
s 1,600,001
402 QI2F X201 & 2,800,001 2,450,000 350,001
= 1,000,000




2A:

B OEASOEULNSREDE
iy HES = 2 R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 200,000
s 1,600,001
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 2,800,001 2,450,000 360,001
NIEREES XA (25H)
2,000,000,000& 2,000,000
= 1,000,000
< 200,000
= 800,000
UESEL2X A (24)
800,001,000& 800,001
HERSAUNNAAHASES(EX) 100,000 0 100,000
s 30,000
s 70,000
307 @I2t01 & 100,000 0 100,000
< 30,000
Ea 70,000
02 2B A HE L 100,000 0 100,000
NESREATAACYS DD
100,000,000& 12 100,000
= 30,000
o 70,000
IIFeISAHAZZS0I X SSAIAE (M EALR) 232,000 240,000 /8,000
=S 145,000
s 87,000
402 2I2F X201 & 232,000 240,000 /8,000
< 145,000
[Ea 87,000
02 2II2AI 2 X (01X T 232,000 240,000 8,000
AR 201 XIS BHAI A BRI
145,000, 0003 *1&5+20H 2 +80% 232,000
= 145,000
= 87,000
SAEHIAU(ERX) 192,000 0 192,000
= 96,000
= 19,200
= 76,800
402 QI2F X201 & 192,000 0 192,000
= 96,000
< 19,200
= 76,800
03 2IZHRAETAIHHI 192,000 0 192,000
1) A F ALY 192,000,000& 192,000
= 96,000
== 19,200




2A:

B OEASOEULNSREDE
iy HES = 2 R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| | = 76,800
sy 1,269,724 1,525,178 A255,4%4
== 324,000
[Ea 945,724
=4 7,224 7,400 A176
201 2egh=3| 1,464 1,400 64
01 At2t2ltl 1,464 1,400 64
NAIRES & ARE 7
50,000& * 122 600
DXASHE ADEA OfAH|
9,000& x2& +483] 864
202 04| 5,760 6,000 A240
01 =LHOHI 5,760 6,000 A240
NIESE YREF=N S0
60,0003 »2& 482 5,760
SMETHY LT (HEALY) 160,000 177,778 AT7,778
= 144,000
= 16,000
206 M=l 160,000 177,778 A17,778
= 144,000
[Ea 16,000
01 M=4l 160,000 177,778 AT7,778
=S Y LR ALY
160,000,000 160,000
== 144,000
[Ea 16,000
SHA MRS (M EANY) 202,500 0 202,500
= 180,000
= 22,500
402 QIF X201 & 202,500 0 202,500
= 180,000
Ea 22,500
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 202,500 0 202,500
1)oHAH M2 S 202,500,000 202,500
=S 180,000
s 22,500
UMM R (SO E) 900,000 900,000
403 TR SHMSAH=01H 900,000 900,000
02 SIS0t =S A A 900,000 900,000
DNF DM A B T E AR
500,000,000 »10H A 500,000
NELDSSMNAETLAY
400,000,000 *1IH 2 400,000
LA 455,236 1,680,800 A1,225,564




SA: oH AR
B NEASOEULNSRERE
Sl ZEN (Er2 &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 55,200
s 400,036
AN 20,836 24,300 A3,464
201 er23 | 12,196 15,300 23,104
01 At2teltl 12,196 15,300 A3,104
1) gxelM SAUAEH M
5002 *4,000% 2,000
NbtE OHN Y HA =28
8,000,000& 8,000
N=dte GEATA ANE ZEH 2
3,000 «100H 300
)2 LA X AR X A
9,000 3 +483] 1,296
NARES & A2F 7¢
50,000& * 122 600
202 04| 8,640 9,000 A360
01 =LHO LI 8,640 9,000 A360
1)=Uoil 60,0003 x3& »483] 8,640
LA ML HHAUFHEX) 294,400 294,400 0
= 55,200
Ea 239,200
307 el2to| & 294,400 294,400 0
= 55,200
o 239,200
02 QI BHANEEX 294,400 294,400 0
DAL MK A
294,400,000 294,400
[ 55,200
Ea 239,200
LAAMAT| B 140,000 40,000 100,000
301 EtE NS 40,000 40,000 0
14 IIEt2 83 40,000 40,000 0
1Nd HHZ =0 XIEAS
10,0002 *4,0002¢ 40,000
307 @120l & 100,000 100,000
02 QB AANEE R 100,000 100,000
N2 Xt 28I XA
100,000,000 100,000
AR 213,358 318,852 A106,494
QAT & 7,104 7,400 A2%6
201 er23 | 1,344 1,400 A56
01 At2teltl 1,344 1,400 56
NAIRES & ARE 7|
40,0002 128 480
NYSEE 0HAHI 9,000 x2& +482 864
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SA: oA
HE: HRES(HUXRD
Sl 2HAE EERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
N6 = Au-ITEE D SHAIY 2HI R Of X}
6,367,000& 6,367
N2BE S Z = ASHEAIZ XS M =N
799,836,000 799,836
N2BEE S I =MEWEAIZE SN =HI TN
OI Xt 3,872,000& 3.872
AY 2L ZHI(SHL AR ) 9,600 10,200 2600
=38l 9,600 10,200 2600
JI23Hl 9,600 10,200 A600
201 et 3| 1,320 1,440 A120
01 At 2|l 1,320 1,440 A120
NEN2E AtR2tel]
120,000&*11& 1,320
202 04l 5,280 5,760 A480
01 2LHoIH 5,280 5,760 480
NEM2E =0
60,0002 x102+83] 4,800
NEA2Y 2RE 20
60,0002 * 12 +83] 480
203 =48] 3,000 3,000
M FA2ELRFAI 3,000 3,000
1)15¢! olat 250,000 * 122 3,000




